
1 

 

 

 

PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

APRIL 2016 

1914 - 2016 

 

VSTANI, VZEMI SVOJO POSTELJO IN HÔDI! 
 

 

Pesem:  

 
Uvodne misli: 
 

A V duhu se povežimo z brati in sestrami vsega sveta, ki v občestvih ali v tihoti srca obnavljajo 
svojo Zavezo ljubezni in se predajajo usmiljenju troedinega Boga. Predajajo se usmiljenju Očeta, 
ki je v iz ljubezni ustvaril svet. Predajajo se usmiljenju Sina, ki je svet odrešil. Predajajo se 
usmiljenju Svetega Duha, ki hoče ljudi spraviti z Bogom in med seboj. 

 

Vsi:  Molimo Te in hvalimo usmiljeni troedini Bog! 
 

B  Bog naš Oče! Učlovečenje, trpljenje, smrt in vstajenje Tvojega Sina je veliko in edinstveno delo 
usmiljenja. Premagal je temo in smrt. Luč njegovega vstajenja nam sveti večno in močno. V to 
skrivnost smo potopljeni s skrivnostjo krsta in poživljeni s Svetim Duhom. 

 

Vsi:  Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu. Amen! 
 
Pesem: 
 

Naš prispevek pri graditvi kulture Zaveze: 
 

A        V vseh časih in v vseh generacijah nam Ti Bog življenja podarjaš svoje Božje usmiljenje. 
Schönstattski jubilej oktobra 2014, smo doživeli kot dogodek posebne milosti. Gospod, Ti si nas 
opogumil in okrepčal, da kot Schönstattska družina lahko sodelujemo pri tako obsežnem 
projektu kulture Zaveze, ki zajema za ves svet. 

 

 Vsi:  Tukaj smo Gospod! Daj da po Zavezi ljubezni postanemo bližnjim v blagoslov! 
 

B        Gospod, Ti hočeš da v Zavezi ljubezni z Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz 
Schönstatta, danes, tukaj in sedaj mnogi izkusijo tvojo usmiljeno Očetovsko ljubezen. Vsi ki 
prihajamo v njeno svetišče, kjer se razliva blagoslov in tudi vsi tisti, ki ne morejo ali nočejo priti, 
naj začutijo: Bog me ljubi. V njegovih očeh sem dragocen in pomemben. 

 

Vsi:  Tukaj smo Gospod! Daj da po Zavezi ljubezni postanemo bližnjim v blagoslov! 
 

Vstani in hodi: 
 

A V evangeliju po Janezu beremo: Pri kopališču Betésda je Jezus videl ležečega hromega človeka.  

Vedel je da je že dolgo bolan, zato mu je rekel: "Ali hočeš ozdraveti?" Bolnik mu je odgovoril: 

"Gospod, nimam človeka, ki bi me dal v kopel, kadar se voda vzburka. Medtem ko grem tja, se 

spusti pred menoj kdo drug." Jezus mu je rekel: "Vstani, vzemi svojo posteljo in hôdi!" In mož je 

takoj ozdravel. Vzel je posteljo in hodil. (prim Jn 5, 2-9) 
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B   V tihoti srca želim sedaj premisliti, kakšno je bilo moje življenje od zadnjega praznovanja Zaveze 
ljubezni? Sem jaz ali pa mogoče moji bližnji podoben hromemu iz evangelija? Sem potrt, 
nedelaven, ohromljen zaradi zdravstvenih, poklicnih, družinskih ali drugih vzrokov? Kakšna je 
"postelja", na kateri ležim kot "hrom"? Ali sem na koga jezen? So mi storili krivico drugi ali pa 
sem jo jaz komu povzročil? Morda me hromi moja lenobnost ali pa premočna želja doseči nek 
cilj. Mogoče je vzrok moje ohromelosti moje preteklo napačno ravnanje, moja strast, neka 
oseba, itd. 

 

A        Vzroke za mojo ohromelost bom sedaj prinesel, kot moj prispevek za zaklad milosti in jih položil 
v vrč. Jezus sedaj tudi meni govori: "Vstani, vzemi svojo posteljo in hôdi!" Katero osebo, katero 
razmerje, katero navezanost, katero bolečino, bom danes položil v vrč, kot moj dar pred 
obnovitvijo Zaveze ljubezni? V duhu izrekam moj DA za prvi korak, ki me bo spremenil. Kakšna 
bo moja prva gesta sprave? Bog ve kako smo nemočni, zato v primerih, ki presegajo naše moči 
v celoti prepustimo reševanje situacij Bogu in Božji Materi. 

 

  Razmišljajmo v tišini, lahko napišemo tudi listke in jih kasneje položimo v vrč! 
 

B         Nebeški Oče, pogled na križ in na Tvojega vstalega Sina je kakor vprašanje, ki nam ga zastavljaš. 
  To vprašanje se glasi: Otrok ali želiš ozdraveti? Ali želiš ozdraveti v notranjosti? Da Oče, želim 

ozdraveti, to je moja želja! 

 

Vsi:  Tukaj smo Gospod! Daj da po Zavezi ljubezni postanemo bližnjim v blagoslov! 
 

A        Naše človeške moči, so pogosto tako slabotne. Zahteve življenja, nas kot vrtinec vlečejo vase. V 
hrupu vsakdanjika več ne slišimo Jezusovega glasu: Vstani in hôdi! Zaupaj mi! Pusti za seboj, kar 
te hromi! Pridi mi naproti! Napravi samo en majhen korak. To bo dovolj! 

 

Vsi:  Tukaj smo Gospod! Daj da po Zavezi ljubezni postanemo bližnjim v blagoslov! 
 

B  Dobri Bog! Vsak dan do naslednjega praznovanja Zaveze ljubezni nas vabi, da razmislimo o 
našem vsakdanjiku. Ne dovolimo, da nas hromi "določen trenutek zamrznjen nekje v času", 

marveč se opogumimo in tvegajmo nov začetek. Bližina Božje Matere v Zavezi ljubezni, nam 
daje pogum. Kakor se je znala Ona popolnoma prepustiti Bogu, tako se prepustimo tudi mi. 
Kakor je Marija verovala v obljubo, verujmo tudi mi. Bog me ljubi! Bog ljubi mene osebno! 

 

Vsi:  Tukaj smo Gospod! Daj da po Zavezi ljubezni postanemo bližnjim v blagoslov! 

 
Pesem: 

 

Majhne in velike stvari: 
 

A        Dobri Bog! Redko se zavemo, da je naše veselje do življenja in naše zaupanje Vate omejeno z 
našimi osebnimi slabostmi, omejenostmi, napakami in grehi. Težko doumemo, da nismo 
popolni. Naše predstave o popolnosti, o nas samih, o bližnjih, o okoliščinah dogodkov so 
pogosto pogojene z našim gledanjem na svet. 
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B        Življenje, ki ga živimo pa nam vsiljuje svoje zakonitosti, ki dostikrat presegajo naše moči, saj 
nismo računalniško vodene naprave. Tako zaostajamo za ideali in vedno znova za seboj 
zapuščamo polomijo. 

 

A        Vstali Jezus, Tvoj križ obsijan z lučjo vstajenja nas vabi, da mu sledimo. Ti želiš, da tudi mi vsem iz 
srca odpustimo. Spodbujaš nas, naj ne obležimo v svojih grehih. Kličeš nam: "Vstani! Začni 
znova! Praznuj praznik Vstajenja sredi vseh preizkušenj tvojega življenja! 

 

B        Pater Josef Kentenich pojasnjuje: "Dojeti moramo,  ne samo svojo osebno revščino ampak tudi 
neizmerno dobrotljivost usmiljene Božje ljubezni. Najlepšo priložnost za ti dve spoznanji imamo 
ob osebnih porazih, ob telesni zlomljenosti, ob duhovni utrujenosti, ob spoznanju svoje 
moralne revščine ali ob trenutkih ko se nad seboj iskreno razjočemo. To so majhni in veliki 
dogodki vsakdanjega življenja."  (p. Josef Kentenich 28.4.1952) 

 

Vsi:  "Bog nas ljubi kljub naši revščini, kljub naši nevrednosti, kljub naši grešnosti. Bog je 

usmiljena ljubezen." (p. Josef Kentenich, V ponedeljek zvečer, str. 236) 
 
Pesem: 
 

V Zavezi z Bogom: 
 

A        Bog naš Oče! Leto za letom, 18. dan meseca, obnavljamo Zavezo ljubezni z našo nebeško 
Materjo Marijo. Ta obnovitev Zaveze ljubezni se vrši po celem svetu. Vsaka obnovitev Zaveze 
ljubezni nam daje novih moči in milosti, saj se v duhu pridružimo milostnemu trenutku, ko je to 
storil naš ustanovitelj pater Kentenich in njegovi mladi. Pater Kentenich o tem pravi: 

 

B        "Naša Zaveza ljubezni, ki smo jo sklenili je bila izvirna in kar najbolj popolna Zaveza med   
neskončnim Božjim usmiljenjem in mnogotero človeško revščino." (p. Josef Kentenich, V ponedeljek 

zvečer, str. 231) 
 

A        Človeško gledano je bil začetek, to je sklenitev Zaveze ljubezni 18. oktobra 1918, resnično 
usmiljenja vredno dejanje. Bila je majhna za silo počiščena kapelica, ki je prej služila za vrtno 
lopo, nekaj mladih ljudi v najbolj norih letih in mlad pater z veliko idejo. 

 

Vsi:  O Bog, ti si tako dober!Tvojemu Božjemu usmiljenju se zahvaljujemo za milostni kraj Schönstatt!      

Ti ne gledaš na zunanjost, Ti gledaš v srce. 
 

B        Tudi mladi ljudje pred 100 leti so imeli veliko težav. Težave so imeli sami s seboj, težave z 
vodstvom šole, težavni so bili njihovi medsebojni odnosi… Socialni pogoji v njihovem času, so 
bili veliko slabši, kakor so danes. Ugodnejše pa je bilo njihovo razmerje, do njihovega 
duhovnega voditelja. Patru Kentenichu so verjeli in mu zaupali saj je zanje skrbel, kakor to dela 
dobri oče. Prav očetovsko jih je opogumljal naj nikoli ne pustijo, da jih ohromijo zunanji vplivi ali 
notranja potrtost in revščina. 

 

Vsi:  O Bog, ti si tako dober!Tvojemu Božjemu usmiljenju se zahvaljujemo za ustanovitelja Schönstatta 

patra Josefa Kentenicha!  Bil je Tvoj velik posnemovalec. Svojo moč je črpal iz tesne povezanosti s 

Teboj. Ti si ga navdihnil, da je mnogim pokazal pot do Zaveze ljubezni z Marijo, Materjo Tvojega Sina. 
 

A        Ona me je od  9. leta starosti naprej, osebno oblikovala in mi postopno dajala današnjo duhovno 
podobo… Za vse kar je nastalo, za vse kar je iz mene nastalo, … se zahvaljujem ljubi Božji Materi.  

  (p. Josef Kentenich 11.8.1935) 
 

B        Devetleten je v omedlevici ob prihodu v sirotišnico 12. aprila 1894, še posebej močno trpel v 
globokem doživljanju nemoči, zapuščenosti in osirotelosti. Zaradi težkih življenjskih razmer, ga 
je mati samohranilka morala dati v sirotišnico. Pred Marijinim kipom je dečka izročila v varstvo 
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Božje Matere. Njegovo trpljenje je bilo kronano z velikim blagoslovom. Pater Kentenich je 
doživel nekaj, kar je pozneje neutrudno posredoval vsem, ki so se zaupali njegovi skrbi: 

 

Vsi:  "Božja Mati me je sprejela. Gleda name. Skrbi zame. Ona je moja dobra in zanesljiva Mati in 

vzgojiteljica." 
 

A "Vprašajmo se o tem kaj hočemo povedati svetu, ko mi Schönstattska družina častimo Božjo 

Mater, kot Mater Ter Admirabilis?" Vsekakor s svojim češčenjem razglašamo njeno najlepšo 

materinsko lastnost izraženo v besedah - Mati usmiljenja! Trikrat Čudovita Mati  in Kraljica 

iz Schönstatta je poosebljeno usmiljenje v največji meri, ki si ga lahko mislimo."                     
(p. Josef Kentenich, V ponedeljek  zvečer, str. 93) 

 
Pesem: 
 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 

 

B         Ljuba Božja Mati, Mati usmiljenja! Ob tem, ko bomo sedaj s Teboj obnovili Zavezo ljubezni, Ti 
bomo izročili vse, kar daje ton našemu sedanjemu trenutku. Predvsem Ti izročamo to, kar nam 
jemlje veselje in nas hromi. 

 

Vsi: Izročamo Ti veselje in skrbi, uspehe in neuspehe ljudi, ki so nam posebno pri srcu. 
 

A  Izročamo Ti Cerkev v težkih in prelomnih časih. Priporočamo Ti papeža Frančiška, druge 
cerkvene voditelje, duhovnike, redovnike, misijonarje in vse kristjane, ki bi bili radi s papežem 
priče usmiljenja za vse ljudi. 

 

Vsi:  Izročamo Ti narode in ljudstva, politike in vse vplivne ljudi! Naj ljudje živijo v miru, svobodi 

in varnosti. 
 

B        Izročamo Ti ljudi, ki morajo bežati da ohranijo svoje življenje. Ob tem iščejo novo domovino, 
nove prijatelje in novo prihodnost. 

 

Vsi:  Mislili bomo na vse ljudi, ki danes kjerkoli po svetu obnavljajo svojo Zavezo ljubezni, da bi 

preko različnih kultur, meja in jezikovnih pregrad, vedno bolj rasli v resnično Božjo družino. 
 

A  Mislili bomo na ljudi, ki si prizadevajo za  razglasitev patra Kentenicha za blaženega, da bi se 
kmalu zaključili vsi potrebni postopki. 

 

 V trenutkih tišine napišimo na listke (ali to storimo v duhu) svoje osebne darove in prošnje za 

Zavezo ljubezni in jih položimo v vrč pri Marijinih nogah. 
 

B   Nič brez Tebe Božja Mati! 
 

Vsi: Ničesar brez nas!  
 

 

 A 

Vsa sreča in vsa bolečina v meni, 
vse izgovorjene besede, 
ves moj udejanjen pogum, 
vse moje mišljenje in razmišljanje, 
vse moje ljubljene osebe in stvari, 
vsa moja zasluženja za večnost, 
vse kar že imam ali želim pridobiti, 
vse kar me napolnjuje z veseljem,  
vse kar mi povzroča žalost, 
vse kar sem ali kar imam. 
 

Vse to Ti podarim,  
vse to Ti izročam, 
kot dar moje ljubezni, 
za sveti vrelec milosti, 
ki žubori iz svetišča, 
da bi objel moje drage,  
da bi objel vse ljudi.  

Ne samo tiste, ki so svoje srce pustili v Schönstattu. 
Marija, Ti vse ljudi  nežno vodi na kraj večne sreče  
in blagoslovi naše delo posvečeno Troedinemu Bogu. Amen! 
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B Ljuba Trikrat Čudovita Mati, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta. Dajemo se ti na razpolago, da 
bi pod tvojim vodstvom, pomagali vsem Tvojim otrokom okusiti lepoto in srečo brezpogojnega  
zaupanja  Bogu. Podari nam svoj razumevajoč pogled, da bomo opazili potrebe bližnjega. Odpri 
nam ušesa, ki ne bodo preslišala nemih prošenj ljudi. Podari nam besede, ki bodo vlivale balzam 
na skeleče rane. Oblikuj naše misli, da bomo gradili mostove. Podarjamo Ti svoje moči in s Teboj 
sklepamo Zavezo ljubezni: 

 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem 
torej Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen 

 
Pesem:    
 

Blagoslov: 
 

A      Bog Oče Ti si naš Stvarnik, blagoslovi nas po svojem usmiljenju! 
  Jezus Kristus naš Odrešenik, blagoslovi nas po svoji smrti in vstajenju! 
  Sveti Duh naš Tolažnik, blagoslovi nas v moči svoje ljubezni! 
  Blagoslovi naj nas troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh! Amen 
 

Vsi:   Amen! 

 
 

Pesem:    

 

sestra Marié Munz, Schönstatt 
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Spoštovani! 
 
V prilogi Vam  pošiljamo Pismo Zaveze za mesec APRIL 2016. 
Prosimo, da Pismo Zaveze  natisnete  in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 
Iz vsebine: 
 

Človeško gledano je bil začetek, to je sklenitev Zaveze ljubezni 18. oktobra 1918, resnično usmiljenja  
vredno dejanje. Bila je majhna za silo počiščena kapelica, ki je prej služila za vrtno lopo, nekaj  
mladih ljudi v najbolj norih letih in mlad pater z veliko idejo. 
 

 
odbor Marije Romarice,   
Stari trg pri Ložu,  14.04.2016 

 
 
 

Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel trpeči Jezus. 
Morebitna pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com  ali meni osebno. Hvala! 
 
Lep pozdrav! 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
Lož, 14.04.2016 
 
PS Kdor ima težave s tiskanjem, naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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